

UNITED NATIONS
United Nations Interim
Administration Mission
in Kosovo



NATIONS UNIES
Mission d'Administration
Intérimaire des Nations
Unies au Kosovo

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Plenarna sednica Skupštine Kosova

Br. 02 - 55617 - 07

12.07.2007.god.

Priština

Zgrada Skupštine, sala plenarnih sednica.

Z A P I S N I K

Sednici je predsedavao predsednik Skupštine Kosova Koljė Beriša, a pomagao je i član predsedništva Džavit Haljiti.

Na početku sednice predsednik je konstatovao da je u sali prisutno 73 poslanika i da, pošto su se ispunili uslovi kворума, Skupštine može početi sa radom.

Za plenarnu sednicu predložen je sledeći

D N E V N I R E D

1. Usvajanje zapisnika sa plenarne sednice od 28. i 29. juna 2007.godine;
2. Vreme, rezervisano za postavljanje parlamentarnih pitanja;
3. Prvo razmatraje nacrtu zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo;
4. Prvo razmatraje nacrtu zakona o sprešavanju sukoba interesa u vršenju javnih funkcija;
5. Prvo razmatraje nacrtu zakona o genetski modifikovanim organizmima;
6. Prvo razmatraje nacrtu zakona o izmenama i dopunama Zakona o putevima, br.2003/11;

7. Razmatranje Preporuke Komisije za obrazovanje, nauku, tehnologiju, kulturu, omladinu i sport o imenovanju članova Nacionalnog naučnog saveta i
8. Razmatranje Predloga o izmenama i dopunama Poslovnika Skupštine Kosova.

Predsednik je na početku sednice upoznao prisutne poslanike da je predsedništvo Skupštine Kosova, na osnovu Pravila 6. i 23. Poslovnika Skupštine pripremlilo i Skupštini dostavilo dnevni red za današnju sednicu, te nijedna parlamentarna grupa nije, međuvremene, nije podnela amandman na dnevni red.

Ramadan Keljmendi je ponovio zahtev Parlamentarne grupe DSD da Skupština raspravlja o ilegalnoj izgradnji stanova, od strane Srpske vlade, u severnom delu Mitrovice.

Predstavnici svih parlamentarnih grupa, podržali su zahtev Parlamentarne grupe DSD, da se na narednoj sednici vodi debata o ilegalnoj izgradnji stanova, od strane Srpske vlade, u severnom delu Mitrovice. Prethodno će se pripremiti jedna informacija o tome, koja će služiti kao osnovni materijal za Skupštinsku debatu.

Jakup Krasnići je, u ime Parlamentarne grupe DPK-a, zahtevao da se odredi datum održavanja posebne Skupštinske sednice na kojoj će se raspravljati o političkom procesu, povodom odlaganja rešenja konačnog političkog statusa Kosova

Nakon diskusije i političkih konsultacija Predsedništva Skupštine sa predsednicima parlamentarnih grupa, predsednik Skupštine je izjavio da će se, povodom toga, Predsedništvo Skupštine sastati sa Grupom jedinstva radi utvrđivanja datuma za održavanje posebne sednice na kojoj će se raspravljati povodom odlaganja rešenja konačnog političkog statusa Kosova.

Poslanik **Nazim Jašari** je u ime P ORA zahtevao da se osma tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga o izmenama i dopunama Poslovnika Skupštine Kosova, skine sa dnevnog reda,

Predsednik je dao na glasanje predlog parlamentarne grupe Ora, a Skupština većinom glasova nije usvojila zahtev ove parlamentarne grupe.

Predsednik je dao Skupštinsku pauzu za ručak.

Posle pauze ručka sednici je predsedavao član Predsedništva Skupštine Džavit Haliti.

1. Usvajanje zapisnika sa plenarne sednice od 28 i 29 juna 2007god.

Zapisnik sa plenarne sednice od 28 i 29 juna 2007 godine usvojen je bez primedbi.

2. Vreme rezervisano za postavljanje parlamentarnih pitanja.

Poslanik Sala Beriša – Šala – postavila pitanje za minisstra unutrašnjih poslova u vezi izdavanja dokumentacije od strane ovog ministarstva u Opštini Drenas (Glogovac).

Ministar Blerim Kuči odgovarao je na pitanje posanika Šala.

Poslanik Nait Hasani je postavio pitanje zameniku ministra za poljoprivredu, šumarstvo i razvoj sela o aktivnostima ministarstsva u pomoći stanovnika sela Vrelo Opština Istok za zaštitu od poplava.

Zaminik ministra Tom Hajdaraj je odogovorio na pitanje poslanika Hasania.

Poslanička pitanja: Xhevata Bislimia, Safete Hadrđonaja i Fetaha Beriše koja su bila postavljena premieru Kosova g. Agimu Čeku, te pitanje poslanika Hatiže Hodža za ministra Bujara Dugolia i Agima Veliu odložena za narednu sednicu pošto dotični nisu bili prisutni na sednici.

3. Prvo razmatraje nacrtu zakona o sprešavanju sukoba interesa u vršenju javnih funkcija

Predsednik je pozvao predlagачa da obrazloži ovaj N/Z pred poslanicima Skupštine.

Ministar javnih službi Melihate Trmkoli obrazložila je cilj, predmet i materiju koju uruđuje N/Z o sprečavanju sukoba interesa u vršenju političkih funkcicja, završni deo kao i način njegove primene.

Posle obrazloženja ministra Trmkoli, predsedavajući je otvorio diskusiju povodom njegovog razmatranja u načelu.

Mišljenja, primedbe i sugestije vezano za ovaj N/Z u ime parlamentarne grupa dali su: parlamentarna grupa DSK – Nekibe Kelmendi; Parlamentarna grupa DPK – Hydajet Hyseni; Parlamentarna grupa ABK – Imer Halimi; Parlamentarna grupa DSD – Ramadan Kelmendi; Parlamentarna grupa 6+ - Špresa Murati i Parlamentarna grupa za integraciju – Vezira Emruš, kao i